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Magyar Politikatudományi Társaság XXX. Vándorgyűlés 

Budapest, 2025. május 29-30. 

HUN-REN Társadalomtudományi Kutatóközpont, Politikatudományi Intézet 

Átrendeződés és állandóság a politikában 

Úti jelentés 

 

Májusban Budapesten adtam elő, Magyar Politikatudományi Társaság XXX. Vándorgyűlésén. 

Előadásom 5. szekció – Politikai kommunikáció: Aktorok és stílusok a politikai 

kommunikációban panelban kapott helyet (Szekcióvezetők: Bene Márton (HUN-REN TK; 

ELTE ÁJK) és Burai Krisztina (HUN-REN TK; ELTE ÁJK)) Előadásomban Dobrev Klára és 

Magyar Péter politikai stílusát vizsgáltam a 2024-es EP-kampányban. Jelen kutatás Robert 

Hariman politikai stíluskategóriái alapján az egyes stílusokat tipológiává alakítottam. A négy 

stílust kiegészítendő Benjamin Moffit és Simon Tormey (2014) munkája alapján a négy stílus 

kiegészítettem egy új meghatározásával is: a populista stílussal. A stílusok detektálására 

indikátorokat határoztam meg, melyeket négy dimenzió/modalitás szintjén vizsgálok, ezzel 

kiegészítve az eredeti Harimani kutatást: vezetői megjelenés, látvány, szövegek és cselekvés.  

A módszertan tesztelésére a fent említett két politikai szereplő, Dobrev Klára (Demokratikus 

Koalíció) és Magyar Péter (Tisza Párt) kommunikációját hasonlítom össze a 2024-es európai 

parlamenti választási kampány alatt keletkezett Facebook-bejegyzéseik alapján. Mindkét 

politikus az ellenzéki térfélen helyezkedik el, de eltérő politikai hagyományaik és stratégiáik 

vannak. Az összehasonlítás lehetőséget ad annak vizsgálatára, hogy a hagyományos 

pártpolitikai keretek és az új stílusstratégiák miben különböznek és milyen hatékonysággal 

működnek a magyar politikai közegben. Az előadás után több segítő szándékú tanácsot is 

kaptam, melyek főként az eredmények prezentálására, a kutatási módszer mélyítésére 

irányultak. 

A konferencia során lehetőségem nyílt több hasonló témában kutató kollégával megismerkedni. 

Néhányukkal már most felmerült a szakmai együttműködés gondolata, különösen a politikai 

kommunikáció elemzésének kvantitatív módszertani lehetőségeiről. Kiemelten érdekesnek 

találtam a politikai érzések kutatásáról szóló előadást, amely új szempontokat vetett fel a 

kutatásomhoz. A vándorgyűlésen való részvétel megerősített abban, hogy kutatási témám 
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releváns és fontos kérdésekre világíthat rá. A szakmai közeg inspiráló volt, és új lendületet adott 

a kutatás folytatásához. 

 


